Laborator 12
~Problema diamantului~

Diamond Problem

Exercitiu 1 — Cititi rapid laboratorul 12 postat pe OCW (10-15 min)



Exercitiu 2

/[clasa de baza “A”
class Hartie {
char®* m_numeFabrica;
int m_pret;
/I Destructorul trebuie sa fie virtual (nu virtual pur) !!

J#

class Carte: virtual public Hartie {
float m_greutate;

llclasa are 4 atribute dintre care 2 sunt preturiDIFERITE
public:

/[Constructori (fara parametrii, cu parametrii si de copiere) + Destructor

//Operator=

J#

class Coperta: virtual public Hartie {
float m_greutate;

Il si aceasta clasa are 4 atribute dintre care 2 sunt preturiDIFERITE
public:
//lca mai sus

)

class CarteSiCoperta: public Carte, public Coperta {
char* m_titluCarte;

Il pretului unui obiect de acest tip va fi:

Il pret total = pret carte + pret coperta + pret hartie

Il adica m_pret DIN FIECARE CLASA PARINTE A ACESTEI CLASE

public:
/lca mai sus, aveti grija ca trebuie apelat direct constructorul clasei de baza “A”,
Hartie, cititi cu atentie materialele de pe OCW




Cerinte:
1. Implementati toate metodele astfel incat programul sa functioneze corect

2. Creati in main un array de minim 5 elemente neomogene (cel putin 1 din fiecare

clasa, vedeti ca in acest laborator fiecare clasa poate fi instantiata, nu mai avem
interfete) < FARA STL

3. Afisati elementele array-ului (prin metode specifice de afisare sau implementéand
operatorul <<)

4. Sortati array-ul dupa pretul specific fiecarei clase (tineti cont de cum este calculat
pretul in clasa finala CarteSiCoperta) si il mai afisati o data

5. Eliberati memoria corespunzator

Obs1: Amintiti-va de metodele virtuale despre care am vorbit in laboratoarele trecute
pentru a rezolva problema afisarii unui vector neomogen. Chiar daca nu mai avem o

clasa de tip interfata, principiile metodelor virtuale inca se aplica, dar nu mai trebuie

sa fie virtual pure

Obs2: Chiar daca nu mai avem o interfata, orice obiect poate fi instantiat intr-un
pointer la clasa lui de baza precum copii mostenitori ai acestuia:

A* obj1 = new A();

A* obj2 = new B(); etc

Puncta;:

Exercitiul 1 — 0 puncte

Exercitiul 2 - Cerinta 1 - 3 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 2 - 3 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 3 - 1 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 4 - 1 puncte
Exercitiul 2 - Cerinta 5 - 1 puncte

1 punct din oficiu



